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Student ID يعماجلامقرلا
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Email address
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Aseel alsulami
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Mohammed da…

khaled Thabit
دلاخ
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اللهدبع رمع

نابصلا زئاف نزام
هومح دمحم
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Academic year
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level (Semester)
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Help and Support for my Learning
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2. The instructors were available for consultation and advice when I 
needed to speak with them.
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3. The instructors in the program inspired me to do my best. 
44 responses

4. The instructors in the program gave me helpful feedback on my 
work.
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5. The instructors in the program had thorough knowledge of the 
content of the courses they taught.
44 responses

6. The instructors were enthusiastic about the program.
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7. The instructors cared about the progress of their students.
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Resources to Support my Learning يميلعتمعدبةصاخلارداصملا
44 responses

9. Library resources were adequate and available when I needed them.
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10. Classroom facilities (for lectures, laboratories, tutorials, etc.) were 
of good quality.
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11. Student computing facilities were sufficient for my needs.
44 responses

12. Adequate facilities were available for extra curricular activities 
(including sporting and recreational activities).
44 responses

13. Adequate facilities were available for religious observances.
44 responses

14. Field experience programs (internship, practicum, cooperative 
training) were effective in developing my skills. (Omit this item if not 
applicable to your program)
44 responses
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Evaluation of my Learning هيلعتلصحيذلاميلعتلاميوقت
44 responses

16. The program has helped me to develop sufficient interest to want 
to continue to keep up to date with new developments in my field of 
study.
44 responses

17. The program has developed my ability to investigate and solve new 
problems.
44 responses

18. The program has improved my ability to work effectively in groups.
44 responses
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19. The program has improved my skills in communication.
44 responses

20. The program has helped me to develop good basic skills in using 
technology to study the problems and to express the results.
44 responses

21. I have developed the knowledge and skills required for my chosen 
career.
44 responses

22. Overall Evaluation ماــــعلاميوــقــتلا
44 responses
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23. What did you like most about this program? يفريبكلكشبكبجعأيذلاام
جمانربلااذهةسارداذه

44 responses

. 
(3)

عتممليمج  (2)

- 
(2)

ميظنتلاىدم  (2)

None 
(2)

Easy 
and simple for student. (2)

Lots 
of knowledge 

ئشلك

ةيعقاولا

ام�اعونديج

Medical 
imaging 

اهجلاعوماظعلاصاوخ

None 

تامولعملاةرفو

ديدجملعةربخويتاراهمروطتوةديدجتامولعمىلععمج

دجويلا

حوضولاتدش

اهملعتهلوهس

عئارنمرثكايشاذهومييقتلاوحرشلايفةفلتخملاوةعونتملاهرتاكدلابيلاسأ  . 

ةيفاكريغوةليلقادجنكللمعشرودوجو

يشلك

دجويلا

Team 
work and a lot information 

عتممهساردلالاجم

فادهلاا

ئشلك

هنميلمعلاقشلا

ىرخلااجماربلانعزيمم

Its 
clear and simple for student.

no

All of it 
was beautiful 

ناسنلاامسجىلعهعشلااريثأت

سيردتلاةيئهءاضعا

هيويحلاداوملاصاوخهسارد

جمانربلااذهينبجعأةريبكةبسنب

ينبجعاءيشلك

ءيشلك



24. What did you dislike most about this program? اذهيفكبجعيمليذلاام
جمانربلااذهةسارد

44 responses

None 
(4)

. 
(3)

ئشلا
(2)

يشلا
(2)

ىرخاتاصصختنمهبولطملاواهماعلاداوملاضعب  (2)

دجويلا
(2)

دجويلا  (2)

يشلا  (2)

- 
(2)

ءيشلا  (2)

Demonstrate 
the relevance of the program to practical life and its fields, and what will 
become in the future. (2)

ءيشلا  (2)

Nothing 
at all 

ةطبترمنوكتملةطخلا

يشدجويلا

No 
thing 

ئشلا

يفاكبيردتدوجومدع

دجويلا

هنعةلماكلاةيفلخلااناطعامدعوجمانربلليرورضوهاممادختسابةيفاكلاةفرعملاويلمعلاقيبطتلاذخامدع  .

لا

جهنمللنيبسانملاهرتاكدلارايتخاءوس

ةماعلاداوملاةسارد

ةديافاهلسيلةماعلاداوملانمريثكدجوي

Demonstrate 
the relevance of the program to practical life and its fields. 

no

Nothing 

يلمعلكشباهتامادختساوةزهجلأاملعتلةيفاكتاودأرفوتتمل

ءايزيفلاداوميهواهنمديفتسنم�لوةدئازوأةدئافاهلنكيملداومكانهتناك�اضيأوةيرظنتناكاهبلغأريبكلكشب ) يلمعلارودلا ( كانهنكيمل
بلاطلابلغاتلادعمىلعترثأدقوةتحبلا
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